



11/07/2010 15:21

To <ccc@fhb.gov.hk>
cc
bcc
Subject 將和合石土葬地續集收回改建多層式骨灰龕位
 Urgent Return receipt Sign Encrypt

History:

This message has been replied to.

骨灰龕小小提議：

上月參觀青松仙苑新建成的骨灰位，每個十五萬至二十萬，價錢驚人，香港最貴的豪宅原來是骨灰位！

因為先人土葬和合石，通知六年後便要起骨搬出，又要為先人安排骨灰龕位，每個程序都勞累傷財！

所以今次有感而發，政府可以取消和合石土葬地，將板地續集收回改建多層式骨灰龕位，由於骨灰龕位佔地小，可建大量骨灰龕群，可解決骨灰龕嚴重短缺問題，亦可解除在民區令市民不安的問題，其次可免除後人為先人二次葬儀勞累！

骨灰龕位管理費一次過付清，方便市民。

(逾期未續期又要移往公共儲存庫，會加入昂貴行政費，這方案不可行！)

政府可以研究以特惠津貼鼓勵市民樹葬！鼓勵將先人骨灰撒在和合石花園種樹，可以留下名字石碑給後人憑弔，綠化又環保，比海葬沒地址追思有意思得多！

何太上

11-07-2010